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Анотація. В дослідженні визначенні складові організаційно-економічного механізму 
управління економікою міста. Обґрунтовано, що результатом реалізації організаційно-економічного 
механізму є забезпечення інтегрованого розвитку міста.  
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ORGANIZATIONAL AND ECONOMIC MECHANISM OF ECONOMIC 
MANAGEMENT OF THE CITY  

Summary. The study identifies the components of the organizational and economic mechanism for 
managing the city’s economy. It is substantiated that the result of the implementation of the organizational 
and economic mechanism is to ensure the integrated development of the city. 
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Стратегія інтеграції України у світове господарство вимагає посилення 
центрів концентрації економічної активності – міст, особливо великих міст 
(мегаполісів). Дефіцит мегаполісів в країні, роль яких полягає в підвищенні 
конкурентоспроможності української економіки в глобальному економічному 
процесі висуває проблему  розвитку великих міст. Великі міста є центрами 
ділової активності, концентрації інвестицій і каталізаторами розвитку 
регіонів. Їх зростання породжує ряд проблем соціально-економічного 
характеру, пов’язаних з природними територіальними межами розвитку. В 
цьому сенсі місто як простір життя міської громади виступає самостійним 
чинником його розвитку. Двобічний характер міста полягає в розгляданні його 
як середовища проживання людини і як місце господарської діяльності.  

У просторовому управлінні містом переважає функціональний підхід, 
коли місто розглядається як набір відокремлених функціональних зон, що 
вступає в протиріччя з динамічними вимірюваннями соціальної структури і 
потребами міської спільноти. 

Проблематика управління розвитком економікою міста розглядається в 
наукових працях таких вчених: К. Адамс, Е. Говард, В. Малиш, М. Левіс, 
А. О’Салліван, Дж. Якобс, П. Хол, Т. Авдєєва, А. Воронін, А. Гладишев, 
Р. Крамаренко [1–5] тощо. 

Недостатня якість управління економікою міста ставить завдання 
удосконалення організаційно-економічного механізму управління розвитком 
економіки міста. 
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Метою дослідження є теоретичне обґрунтування та розробка організаційно-
економічного механізму управління розвитком економіки міста. 

Розвиток економіки великого міста – це  поліпшення міста, що 
досягається за допомогою управління, яке створює передумови для 
інтегрованого  розвитку. 

Метою такого розвитку є досягнення нового якісного стану міста, який 
виступає однією з стратегічних цілей і передумов міського розвитку. 

Розвиток економіки міста з цих позицій повинний враховувати не тільки 
інтереси основних суб’єктів розвитку, але і потенціал, необхідний для їх 
досягнення, а також умови життєдіяльності соціально-економічної системи 
(міста).  

Автором запропонований організаційно-економічний механізм 
управління економікою міста, який представляє собою складну багаторівневу 
систему управління, в якій через зорганізовані впливи сукупного суб’єкта 
управління на об’єкт управління в соціально-економічному просторі 
відповідно до заданих цілей через ефективне поєднання методів та 
інструментів управління досягається інтегрований розвиток міста (рис. 1). 
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Рис. 1. Організаційно-економічний механізм управління економікою міста 

Сукупний суб’єкт управління включає органи місцевого самоуправління 
і зовнішні по відношенню до місцевої адміністрації органи і організації. В 
управлінні повинні приймати участь три основні групи суб’єктів бізнес, влада, 
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населення – це відповідає моделі сукупного управління економікою міста, і 
дозволяє забезпечити узгодженість їх інтересів. 

Інтереси основних суб’єктів розвитку міста, ресурси, чинники і умови, а 
також закономірності розвитку формують головний елемент організаційно-
економічного механізму управління – мотиваційний компонент, який визначає  
мету управління. На його основі визначається суб’єкт управління, виділяються 
функції управління, здійснюється їх розподіл між структурами суб’єкта 
підбирається раціональне поєднання методів та інструментів управління, що 
забезпечує ефективний вплив суб’єкта управління на об’єкт управління, 
гармонізацію інтересів, ресурсів і мотивації. 

Дієвість методів управління забезпечує їх системним використанням, бо 
основні регулятори повинні вводитися і працювати в певній структурі. 
Управління спрямоване на інтегрований розвиток міста, і повинно розумно 
поєднувати економічні, адміністративні та морально-політичні методи 
управління, брати за основу мотиваційний компонент. 

Отже, реалізація запропонованого організаційно-економічного механізму 
управління економікою міста умовах динамізму зовнішнього середовища 
дозволить забезпечити інтегрований розвиток вітчизняних міст, підвищити їх 
конкурентоспроможність.  
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